Opdracht 1	Kasstroomoverzicht

a. Geef twee voorbeelden van ontvangsten in de veehouderij.

b. Geef twee voorbeelden van uitgaven in de veehouderij.

c. Wat is het verschil tussen kasstroomoverzicht en een verlies-winstrekening?


Opdracht 2	Opdracht verlies-winstrekening

a. Geef twee voorbeelden van kosten in de veehouderij die wel kosten zijn maar geen uitgaven.

b. Geef twee voorbeelden van opbrengsten in de veehouderij die wel opbrengsten zijn maar geen ontvangsten.

Gegeven voor een varkensbedrijf:
Opbrengsten vleesvarkens		€ 1.350.000
Overige opbrengsten			€ 10.000
Aankoop biggen			€ 44.000
Voerkosten				€ 620.000
Gezondheidskosten			€ 8.000
Elektriciteit				€10.000
Verwarming				€ 5.000
Water					€ 7.000
Mestkosten				€ 125.000
Grondkosten				€ 7.500
Gebouwkosten				€ 400.000
Werktuigkosten				€ 1.500
Arbeidskosten				€ 100.000
Overige kosten incl. verzekeringen	€ 10.000

Bereken:
c. [bookmark: _GoBack]De opbrengsten
d. Het totaal aan toegerekende kosten
e. Het bedrijfssaldo
f. Het totaal aan niet-toegerekende kosten
g. Het ondernemersoverschot


Opdracht 3	Balans

a. Geef twee voorbeelden van vaste activa van een veehouderijbedrijf.

b. Geef twee voorbeelden van vlottende activa van een veehouderijbedrijf.

c. Hoe komt een veehouderijbedrijf aan zijn vermogen om zijn bezittingen te financieren

d. Het totale vermogen van een veehouderijbedrijf is € 3.000.000. De solvabiliteit van het bedrijf is 30%. Hoeveel eigen vermogen en hoeveel vreemd vermogen heeft dit bedrijf?

Gegeven van een bedrijf:
Bedrijfswaarde van de gebouwen 	= € 1.000.000
Bedrijfswaarde van de werktuigen	= € 150.000
Veestapel				= € 150.000
Voorraden				= € 10.000
Kas/Bank				= € 10.000
De solvabiliteit van het bedrijf is 45%. 

e. Stel de beginbalans op van dit bedrijf. 
